
Návod k montáži ELEGANCE 
AUTOMATIC+LED 3x3 TERASA 
PERGOLA
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ELEGANCE AUTOMATIC+LED 3x3 TERASA 
PERGOLA

Tyto pokyny by měly být uchovávány po celou dobu životnosti 
výrobku. Před zahájením instalace doporučujeme pečlivě si 

tento dokument přečíst. Uživatel je zodpovědný za
odpovědnost za škody nebo zranění

způsobené nesprávnou nebo nevhodnou instalací.

POTŘEBNÉ NÁŘADÍ A OCHRANNÉ POMŮCKY (NEJSOU K DISPOZICI)

Ochranné brýle a 
pracovní 
rukavice

Dvojitý žebřík Elektrická vrtačka Elektrický šroubovák
+ 12 mm vrták do betonu

Ochranná přilba Měřicí páska M17

Úroveň Nůž

Rozměry základny ve 2D (mm)
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Rozměry základny ve 3D (mm)

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ PŘI POUŽÍVÁNÍ

Výrobek by neměl být používán v extrémních povětrnostních podmínkách, jako jsou bouřky, 
prudký vítr, krupobití a sníh. Garantujeme odolnost pergoly proti větru o rychlosti až 100 km/h 
a maximálnímu zatížení sněhem 50 kg/m².

V případě silného větru nebo sněžení důrazně doporučujeme nechat žaluzie otevřené. Pro 
zachování dobrého funkčního stavu žaluzií by měl být sníh ze žaluzií odstraněn.

Naše pergola odolá silnému dešti, ale nemůžeme zaručit, že bude 100% vodotěsná v 
extrémních povětrnostních podmínkách.

Zvláštní klimatické podmínky mohou ohrozit úplnou těsnost výrobku.

Aby nedošlo k poškození a zranění, nedoporučujeme lézt na střechu nebo konstrukci vozu.
pergola.
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

V závislosti na lokalitě a oblasti může instalace vyžadovat stavební povolení. Před 
instalací se informujte na místních úřadech o potřebných informacích.

Montáž výrobku:
• Montáž vyžaduje alespoň 2-3 osoby
• Odstraňte ochrannou fólii (cca 1 hodina).
• Nedovolte dětem přiblížit se k místu instalace
• Pozor na riziko rozdrcení
• Nedotahujte šrouby před sestavením celého výrobku.
• Je třeba pečlivě dodržovat všechny kroky instalace
• Zkontrolujte, zda je konstrukce na všech stranách rovná
• Neukotvujte pergolu před montáží celého výrobku.

Na výrobku nelze provádět žádné změny. Na výrobky, do kterých uživatel zasáhl, se 
záruka nevztahuje, a proto se považuje za neplatnou.

Místo by mělo být pečlivě vybráno. Doporučuje se vyhnout se instalaci pergoly v 
deštivý den, ve směru silného větru a pod převislým stromem.

Pergola musí být namontována na rovném podkladu. Doporučuje se instalace na 
betonovou desku nebo betonové podložky o rozměrech 25x25 cm u každého 
sloupku. Pergola musí být řádně ukotvena k zemi pomocí vzpěrného šroubu.

Pokud má být pergola instalována v blízkosti domu nebo budovy, je třeba 
zkontrolovat přítomnost žlabů pro odvod vody.

V případě nedodržení nebo neúplného dodržení pokynů bude záruka ze strany 
prodejce zrušena.
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KONZERVACE
Pravidelná údržba je nezbytná pro zajištění trvanlivosti a estetického vzhledu.
výrobek.

Doporučujeme:
• Jednou až dvakrát ročně pergolu čistěte čistou vodou pomocí houby nebo hadříku.
• Nepoužívejte čisticí prostředky ani abraziva.
• Pravidelně kontrolujte utažení šroubů (alespoň jednou ročně).
• Držák pravidelně promazávejte (alespoň jednou ročně).
• Zkontrolujte, zda nic nebrání průtoku vody v okapech (listí, větve...).
• Odstraňte vodu, která by mohla stagnovat kolem nohou pergoly (zvedněte lamely 

sloupků).

KONZERVACE

Tato záruka se nevztahuje na následující případy:
• Běžná spotřeba výrobku.
• Ztráta nebo poškození jakéhokoli dílu během vybalování nebo instalace.
• Neopatrnost, nedbalost, vandalismus, náraz cizím předmětem, použití síly, 
kontakt s abrazivním materiálem, estetika výrobku, demontáž, změna nebo 
přemístění.
• Vyšší moc: krupobití, silný vítr, vichřice, sníh, záplavy, blesky.

atd.
• Zásah uživatele do výrobku.

Záruka se vztahuje pouze na výměnu náhradních dílů nebo dodaného výrobku, 
vrácení peněz není možné.

Veškeré reklamace je nutné uplatnit v místě prodeje (v obchodě nebo na webových 
stránkách), kde byl výrobek zakoupen.

SEZNAM DÍLŮ (NA KARTON)
Před instalací žaluziové pergoly zkontrolujte, zda byly všechny uvedené díly dodány a 
zda jsou nepoškozené.
Případné chybějící díly je třeba nahlásit do 10 dnů od doručení.

Můžete se obrátit na místní prodejnu nebo se přihlásit přímo na adrese
naše webové stránky.

Nevyhazujte obal, aniž byste se ujistili, že výrobek správně funguje.
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Odkaz Díly Množ
ství

IO 4

JO 4

KO 1

LO 18

LO-1 19

MO 37

QO
6 mm

16

RO 16

Odkaz Díly Množ
ství

SO 38

NA 10×80 16

UO pojistná matice 56

UO-3
M1 
4

1

WO 4×16 PH2 76

XO
6×40 4 mm

37

XO-1
6×35 4 mm

16

VO 19

Odkaz Díly Množ
ství

ZO-1
4 mm

1

ZO-2 4 mm 1

ZO-3 6 mm 1

ZO-4 6 mm 1

Odkaz Díly Množství

ZO-5
10 mm

1

ZO-6 PH 
2

1

1/4 KARTONU (SLOUPKY A VOLNÉ DÍLY)
Odkaz Díly Množství

AO 4
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7

1/4 KARTONU (SLOUPKY A VOLNÉ DÍLY)
Elektrické výrobky

Odkaz Díly Množství

E-C
Řídicí jednotka 1

E-R
Pilot

1

E-P
Napájecí kabel (M15)

1

E-W2
Vodotěsný konektor(2)

1

E-W3
Vodotěsný konektor(3)

1

KARTON 2/4 (NOSNÍKY)
Odkaz Díly Množství

BO
*Uvnitř motoru

1

BO-1 1

CO 1

CO-1 1

NA 2

FO 1



Spojovací pásek (FO) a kartáč uvnitř!

KARTON 2/4 (NOSNÍKY)
Odkaz Díly Množství

E-T
MODEL:H-PF-24V400W

LL Hnědá ++
N

Y&G Modrá --

Transformátor

1

3/4 KARTONU (ŽALUZIE)
Odkaz Díly Množství

GO 10

4/4 KARTON (ŽALUZIE)
Odkaz Díly Množství

GO 9

POKYNY PRO INSTALACI

Krok 1: Rám a volné díly

Krok 2: Elektrické komponenty a volné díly 

Krok 3: Montáž žaluzií

Krok 4: Montáž žaluzií a souvisejících dílů
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BO-1

Elektrický motor CO

AO

BO

CO-1

AO
BO

AO

AO

E-T

CO-1

BO E-T
Vstup

Vstupní dráty procházející sloupky

Umístěte transformátor do CO-1

Krok 1: Rám
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O
4

ZO-1
4 mm 1

ZO-2
4 mm 1

Schéma po instalaci

XO-

ZO-

J

10

Díly

AO 4

I 4 XO-1 6×35 4 mm 16

Nástroje

1.

2.

Krok 1: 1-1

AO ×4

A

I

3.Tighten

ZO-



BO 

BO-1

NA

1

1

2

Odstraňte krytky z nosníku

D

BO- D

B

Díly

1.

2.

Krok 1: 1-2

D

D

BO-

B
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QO 6 mm 8
Nástroje

ZO-3
6 mm

1

ZO-4 6 mm 1

Připojení nosníků ke sloupům

CO-

CO-
Výstup

E-T
CO-

Vstup

12

Díly

CO 1

CO-1 1

Krok 1: 1-3

1

Transformátor
Heaven es

ą
L
L
 
N
N

MODEL:H-PF- 24V400WE-T

C

CO- E-

A

E I N P U T SV Ý S T U P



AO

Vstupní dráty procházející sloupky
CO-1

AO

2.
Vstupní 
kabely 

procházející 
sloupky

1.
Vstup

VÝSTUP transformátor

CO-1

E-T

INPUT
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A

CO-

A

A

C

A

1. 2.Utahujte

ZO-

ZO-3

Q
A AO
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E-T BO-1 BO
CO

AO

15

BO
CO-1

ZO-1

CO

BO-1
2.Tighten

AO

CO

BO-1 BO

ZO-4

QO

ZO-3
6 mm

1

ZO-4
6 mm 1

Připojení nosníků ke sloupům

Díly

BO 1

BO-1 1

QO 6 mm 8

Nástroje

1.

Krok 1: 1-4

BO-1

CO

CO-1 BO

E-T

BO-1

BO
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BO-1

CO

AO

CO-1
BO

AO

AO

AO

E-T
E-C

CO-1

BO

AO

E-T

VÝSTUP

Krok 2: Elektřina



E-C

3 Vodotěsný konektor motoru

17

Řídicí jednotka

1 Vstup napájení (M15)

(M12)

Transformátor

PŘIPOJENÍ JEDNOTKY PŘIPOJENÍ ŘÍDICÍ JEDNOTKY

Motor

PŘIPOJENÍ MOTORU (M12)

Vstup motoru

Krok 2: Elektřina

A

Modrá
E-N

Y
&
G

Hně
dá +

P

MODEL:H-PF-
24V400W

IN
PU

T

VÝ
ST

U
P



E IN P U T S

Krok 2: Elektřina

AC Přídavný prodlužovací kabel

Vodotěsný konektor (3)
E- 
W3

Připojení

Transformátor Vodotěsný
MODEL:H-PF-24V400W

LL Bronz

NN

Y&G Obloha -

E- E-

E-W2

Připojení

1 Vstup
Připojení

E-

3 Voděodolný
konektor motoru

Připojení

Připojte a 
utáhněte

Motor
BO-1

VÝ ST U
P
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LO- ×
18

L

Pátý

KO
LO

LO-1 ×1 KO 

GO

Krok 3: Žaluzie



Desk
a

×1 L ×1
G

L L ZO-

ZO- U

X M

LO 18

LO-1 19

MO 37

XO
6×40 4 mm

37

UO ořech 37

Těsnicí deska pro žaluzie

G

LO-

LO ×19

ZO-5

ZO-2

XO
MO

UO

LO-1

Díly

Nástroje
ZO-1

4 mm 1
ZO-2

4 mm 1

Krok 3: 3-1
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ZO-1
mm 1

ZO-2
4 

mm
1

ZO-6 PH2 1

Připojení žaluzií

LO-1 ×1
K

O GO

WO GO

ZO-6

LO-1

GO
WO

ZO-6

KO

21

Díly
GO 19

KO 1

LO 18

LO-1 19

WO
4×16 PH2

76

Nástroje

Schéma dokončení

Krok 3: 3-2

G ×1



W G

ZO-

LO-

G
W

ZO-

L

Připojení žaluziového spínače

Schéma dokončení

LO- × K

18

22



D

D

F

G

23

Krok 4: Konektory



Montáž žaluzií

24

B
KO

Pátý

G

Pátý
KO

B

 
Krok 4: Konektory 4-1

GO



KO

GO

LO- K

G

LO- K

BO- B

2

LO- K

GO-

LO-
K

BO- B

LO-1

GO

25

1



Slepá plochá, připojte držák motoru k
trn

26

G

K

K

Krok 4: Konektory 4-2

GO



3.
ZO-3 Utáhněte 
šrouby

4.

UO-3

Utáhněte 
šrouby

M21

27

1.
ZO-3

Povolte šrouby

BO

2.

UO-3



Krok 4: Konektory 4-3

E-R 1 GO

Připojení motoru

Krok 1: Vezměte dálkový ovladač
Krok 2: Stiskněte a podržte první tlačítko "nahoru" na horní straně dálkového ovladače, mezitím 

připojte kabel.
transformátor pro napájení.

Po uplynutí přibližně 5 sekund, kdy se ozve zvukový signál signalizující spárování dálkového 
ovladače s motorem, lze tlačítko "up" uvolnit.

Krok 1. Krok 2. Krok 3.

Stiskněte a podržte tlačítko AC
po dobu 5 sekund

DODÁVKY

Krok 4.
Nahoru

SIGNÁL

Pauza

Dole
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29

G

K

Otočka 90

K



S 3

Namontujte zbývající žaluzie a položte je na plocho, 
zavřete krytky.

30

S
S

Díly

Krok 4: Konektory 4-4 GO

1

2



ZO-1
4 mm 1

ZO-2
4 mm 1

ZO-5
10 mm

1

Dokončete připojení hliníkové úhlové konzoly

F

V

U

F
V 2 

mm
VOU

U

31

Díly
FO 1

VO 19

UO pojistná 
matice

19

Nástroje

Krok 4: Konektory 4-5
FO





Zavřením krytu dokončíte montáž pergoly.

1

RO

32

Díly
NA 2

RO 16

NA 10×8
0

16

Krok 4: Konektory 4-6 NA

NA



3

Zkontrolujte velikost

NA

12MM

M17

33

2

NA

NA

NA




